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   Association de Cyclotourisme fondée en 1929
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Amiens le 09 décembre 2017

          

Procès verbal de l'Assemblée Générale 
Dimanche 09 décembre  2017

-Etat de la feuille d'émargement:

Nombre de licenciés: 39.
Membres honoraires: 2.

- Adhérents présents: 23.
- Pouvoirs: 9.
- Membres du CA présents: Tous présents. 
- Quorum atteint.

Ouverture de l'AG ordinaire     :

Début de séance 09h30.
Le président accueille les participants, et remercie  de leur présence, Messieurs: 
Olivier JARDE représentant le Président du Conseil  départemental, GRUMTEZ 
représentant Mr DUFLOT, chargé des sports à Amiens métropole , CHAMPION 
Jean-Paul  représentant le Maire de Saleux, Joël Lebon représentant le  Codep, 
Pierre Gavory président de l'ASPTT.
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Il présente les excuses écrites de :
 

Madame Etienne directrice régionale de la jeunesse, des sports et de la cohésion 
sociale de Picardie. 
Monsieur Guillaume DUFLOT 
Monsieur Alain GEST Président d'Amiens Métropole, 
Madame Martine CANO notre présidente Fédérale. 
Maurice TAILLEFER Président du CoReg Hauts de France 
Jacky ESTIENNE Président du CoDep de la Somme 
en raison de l'assemblée Générale de la FFCT qui se déroule ce week-end .

Le président remercie la présence de tous les membres du CA ainsi que le travail
fourni pour l'année 2017, particulièrement Françoise Molho qui a pris la succession
de Yannick , trésorier, décédé au cours de cette même année.

A) Lecture des différents rapports :
             

 Rapport moral présenté par Jean-Pierre Dormeval, président du Club (en 
annexe). 
Jean-Pierre rend hommage à Yannick Dissais trésorier du club décédé cette 
année.
Jean-Pierre insiste et apporte des précisions concernant la nouvelle licence 
2018, notamment pour le certificat médical obligatoire concernant 2 types de 
pratique du vélo (vélo rando, et vélo sport). 
Il avise les participants que l'Ag de notre club pour 2018 aura lieu début 2019 
pour calquer sur celles de la FFCT, CoReg et CoDep.
En 2019, pour les 90 ans de notre club, il déclare que nous organiserons 
l'ouverture de saison et  la concentration départementale en septembre à Crécy 
en Ponthieu là où l'URP fut créé en 1929. De l'aide pour l'organisation des 
manifestations sera demandée aux adhérents.

- Rapport d'activité présenté par Claude Vicart, secrétaire du Club (présentation
orale  (C. Vicart), et audiovisuel (B. Cordier) (en annexe).
 
- Rapport financier pour l'exercice 2017, ainsi que que le projet budgétaire 
2018, présenté par Françoise Molho trésorière du club.
Lecture du bilan financier 2017, avec mise à disposition des pièces comptables 
pour les membres qui le souhaitent.
Les comptes 2017 accusent un léger déficit.
Présentation du budget prévisionnel. Une précision est apportée par Françoise 
concernant une prévision de budget de 1700€ pour les 90 ans du club.
 
 Le président invite les réviseurs aux comptes,  Jean-Pierre Laviéville, et Pierre 
Derouvroy à donner leur avis quant à la régularité des pièces comptables. 
Ils donnent quitus au trésorier.
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Une question est posée sur l'absence d'un numéro d'imputation d'une ligne de 
compte au niveau recette sur le budget prévisionnel. Réponse fournie à 
l’intéressé.

Le président invite les membres de l'assemblée à se prononcer sur :
- le rapport moral. Adopté à l'unanimité.
- le rapport d'activité. Adopté à l'unanimité.
- le rapport financier : 1 abstention 
- le projet budgétaire 2018. Adopté à l'unanimité.
 

Messieurs Jean-Pierre Lavieville et Pierre Derouvroy ont été désignés réviseurs 
aux comptes pour 2018.

B) Candidatures et élections: 
 
Aucune candidature. Il n'y a donc pas eu d'élection.
 

     C) Intervention des invités :

Le président invite les officiels, et les responsables  départementaux et 
régionaux présents à intervenir.

 Intervention de Mr Jardé :

Il remercie l'URP pour l'invitation. Il déclare avoir été impressionné de la 
randonnée effectuée par notre ami cyclotouriste, Ruffin Jean-Claude, à travers 
l'Europe. Il nous souhaite bonne continuation au sein de notre club. 

-Intervention de Mr Grumetz :Il déclare être très heureux d'avoir été invité à 
notre AG. Il félicite le club pour son implication dans, vélo santé, et le 
périscolaire. Il avise qu'une révision du système d'octroi des subventions verra le
jour prochainement pour 2018. Il félicite les bénévoles pour leur implication dans 
la vie du club, et annonce que des formations pour tenir des postes dans les 
associations ont lieu au niveau d'Amiens métropole (se renseigner). 
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-Intervention de Mr Champion :

Il déclare être très content d'être parmi nous et d'avoir choisi Saleux pour lieu de 
résidence du club parmi les 23 autres associations. Il félicite les bénévoles de 
leur implication dans la vie associative, mais constate le vieillissement de la 
population composant les associations en général, ainsi que le non engagement 
des  plus jeunes. «  Il faut se mobiliser » dit-il. Il annonce que les parents ont été 
contents de notre activité périscolaire, et qu'il est satisfait que nous la 
reconduisions en 2018.

-Intervention de Mr Joël Lebon :

Joël remercie le club de son invitation à participer à notre AG, précisant que 
Jacky, Président du CoDep, n'a pas pu venir, étant à l'AG de la FFCT ce même 
jour. Il se fait le porte parole de Jacky qui déplore le vieillissement des clubs, et 
les diminutions des effectifs (pour l'URP 69 adhérents en 2011 contre 39 en 
2017), et désire que cette baisse s'arrête. Question qui se pose : comment 
procéder ? Un constat : le vélo en général est en nette progression. Au niveau 
départemental quelques clubs ont ou vont adopter la convention pré accueil, 
pour accueillir les futurs nouveaux adhérents en vue de les conseiller et leur 
faciliter la pratique du vélo au sein d'un club.  Un vœu : Il faudrait que tous les 
clubs fassent cette démarche !
Joël constate que l'URP est présente au niveau des CA du CoDep ainsi que du 
CoReg et nous en remercie. Il  nous félicite de notre présence en Baie de 
Somme et à Agora et à la Samarienne. Le but  étant de faire connaître notre 
discipline à la population présente. 

-Intervention de Mr Pierre Gavory :

Pierre remercie le club de l'avoir invité à notre AG. Pour confirmer l'amitié qui lie 
nos deux clubs, les sorties dominicales pourront se faire ensemble au départ du 
kiosque pour ceux et celles qui le désirent. Chacun gardant la possibilité de partir
de son lieu traditionnel de départ. A noter qu'un calendrier propre à chaque club 
sera établi. Les sorties de l'ASPTT seront mis sur notre site.

Fin de l'AG à 11h30. Pot de l'amitié offert par le club.

Fédération Française de cyclotourisme
Union des Randonneurs Picards
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Amiens le 09décembre 2017

Le président Le secrétaire

Jean-Pierre Dormeval Claude Vicart
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